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Agenda

• OBJETIVOS DA PESQUISA

• METODOLOGIA E ESCOPO

• RESULTADOS

• ANÁLISES E 
CONSIDERAÇÕES

OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL



OBJETIVOS 
DA PESQUISA



OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL

Objetivos 
da Pesquisa

1. Utilização atual e futura de eventos híbridos

2. Principais tipos de eventos híbridos realizados

3. Principais públicos-alvo dos eventos híbridos

4. Fatores de decisão do uso de eventos híbridos

5. Avaliações de desempenho de eventos híbridos

6. Fatores importantes na escolha de uma solução para evento 
híbrido

7. Principais fornecedores de soluções para eventos híbridos

8. Canais de conhecimento de soluções para eventos híbridos

9. Fatores de escolha de fornecedores de soluções para eventos 
híbridos

10. Por que não realiza eventos híbridos



METODOLOGIA    
E ESCOPO DA 

PESQUISA



65% CLIENTES

32% AGÊNCIAS E PRODUTORES

3%
%

FORNECEDORES

• Pesquisa quantitativa 
online através de 
autopreenchimento

• 116 entrevistados

OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL METODOLOGIA E ESCOPO DA PESQUISA



31% SÓCIOS, C-LEVELS, DIRETORES

34% GERENTES

35% COORDENADORES, ANALISTAS

OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL

• Pesquisa quantitativa 
online através de 
autopreenchimento

• 116 entrevistados

METODOLOGIA E ESCOPO DA PESQUISA



37%

19%
11%

33% Até 19 eventos

Entre 20 e 49 eventos

Entre 50 e 99 eventos

Mais de 100 eventos

OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL

• Pesquisa quantitativa 
online através de 
autopreenchimento

• 116 entrevistados

METODOLOGIA E ESCOPO DA PESQUISA

EVENTOS REALIZADOS PO ANO



Resultados

• UTILIZAÇÃO                          
ATUAL E FUTURA                    
DOS EVENTOS HÍBRIDOS

• TIPOS DE EVENTOS 
HÍBRIDOS USADOS



OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL UTILIZAÇÃO ATUAL E FUTURA E TIPOS DE EVENTOS HÍBRIDOS UTILIZADOS

Utiliza

83%

Não 
Utiliza

17%

UTILIZAÇÃO DE EVENTOS HÍBRIDOS



76%

10%

9%
4%

1%

Será cada vez mais utilizado

Será o principal tipo de evento no futuro

crescerá, mas com resistência ao uso

Não sabe informar

Não crescerá, pois é muito específico
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PROJEÇÃO DO USO 
DE EVENTOS HÍBRIDOS



Resultados

• TIPOS DE EVENTOS 
HÍBRIDOS REALIZADOS

• PÚBLICO-ALVO              
DOS EVENTOS HÍBRIDOS



OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL PÚBLICO-ALVO

Em sua maioria 
externo

30%

Em sua maioria 
interno

33%

Igualmente para 
os dois públicos

37%

PÚBLICO-ALVO PARA EVENTOS HÍBRIDOS



OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL TIPOLOGIAS DE EVENTOS MAIS UTILIZADAS

EVENTOS ONDE O MODELO HÍBRIDO É UTILIZADO



Resultados

• FATORES DE DECISÃO DO USO 
DE EVENTOS HÍBRIDOS

• AVALIAÇÕES DE DESEMPENHO                 
DOS EVENTOS HÍBRIDOS

• FATORES IMPORTANTES NA ESCOLHA 
DE UMA SOLUÇÃO PARA EVENTO 
HÍBRIDO



OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL FATORES DE DECISÃO DO USO DOS EVENTOS HÍBRIDOS

12%

17%

22%

23%

26%

41%

50%

66%

70% Ampliar a abrangência de participação de pessoas/expansão de audiência

Facilitar a participação no evento

Estender o acesso ao conteúdo do evento

Educação/treinamento expandidos

Expandir a vida do evento presencial

Captura de conteúdo educacional/treinamento para além do evento presencial

Novos modelos de negócios

Obter novas formas de receita

Seguindo tendência de mercado, em especial concorrentes

FATORES DE DECISAO DO USO DOS EVENTOS HÍBRIDOS

• Venda de conteúdo sob 
encomenda

• Formas adicionais de patrocínio
• Produção de conteúdo exclusivo 

para participante online
• Novas modalidades de inscrição



OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO

MÉTRICAS DE AVALIAÇÃO DO DESEMPENHO DOS EVENTOS HÍBRIDOS



OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL FATORES IMPORTANTES NA ESCOLHA DE UMA SOLUÇÃO PARA EVENTO HÍBRIDO

Resultados
• FATORES DE ESCOLHA DE UMA SOLUÇÃO PARA EVENTO HÍBRIDO

• CANAL DE CONHECIMENTO DE SOLUÇÕES



OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL FATORES DE ESCOLHA DE UMA SOLUÇÃO

FATORES DE ESCOLHA DE UMA SOLUÇÃO PARA EVENTO HÍBRIDO

5%

28%

40%

48%

62%

65%

70%

82%

Outro (especifique)

Responsividade em todos os browsers/devices

Ter Reports/analytics (gestão do evento)

Facilidade de manuseio/usabilidade

Ter Interatividade

Ferramentas compatíveis com a estrutura de
tecnologia  e compliance da empresa

Boa relação custo-benefício

Ter transmissão estável



OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL FATORES DE ESCOLHA DE UMA SOLUÇÃO

CANAL DE CONHECIMENTO DE NOVAS TECNOLOGIAS

5%

13%

15%

20%

28%

32%

72%

Outros meios. Quais?

Cursos e treinamentos

Indicações de colegas

Google

Indicação de agências e produtores

Contato feito pelos fornecedores

Participação em Eventos



Resultados
• FORNECEDORES DE SOLUÇÕES PARA EVENTOS 

HÍBRIDOS



OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL FORNECEDORES CONHECIDOS

SETOR COM DIVERSAS DEMANDAS DIFERENTES DENTRO DE CADA EVENTO 
E PARA EVENTO

MAIS DE 80 EMPRESAS CITADAS

A EMPRESA MAIS CITADA = 7 CITAÇÕES

SERVIÇOS DE MEETING GRATUITO = 9 CITAÇÕES



OS EVENTOS HÍBRIDOS NO BRASIL FORNECEDORES CONTRATADOS

MAIS DE 50 FORNECEDORES CONTRATADOS FORAM CITADOS

O FORNECEDOR MAIS CITADO = 5 CITAÇÕES

A AGÊNCIA SENDO A RESPONSÁVEL PELA CONTRATAÇÃO = 3 CITAÇÕES
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FATORES DE ESCOLHA DE UM FORNECEDOR DE SOLUÇÕES PARA EVENTO HÍBRIDO

2%

3%

5%

33%

35%

52%

53%

60%

62%

68%

Outro fator: Qual?

Modelo de venda/contratação

Atendimento comercial

Indicação

Condições comerciais

Suporte técnico

Preço

Experiência da equipe responsável

Conhecimento técnico

Histórico de sucesso em eventos híbridos



Resultados

• POR QUE NÃO UTILIZA  EVENTO HÍBRIDO?
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PORQUE NÃO UTILIZAR EVENTOS HÍBRIDOS

36%

23% 23%

18% 18%

9%

Resistência dos
decisores/clientes

Sem conhecimento
suficiente para

realizar

Desconhece o que
os eventos híbridos

podem oferecer

Percepção de que o
evento híbrido é

muito caro

Falta de suporte
operacional e
administrativo

Falta de tecnologia
confiável
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Apoio

Apoio
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Apoio

Realização

Gerson Christensen
gerson@sskanalises.com.br

sskanalises.com.br

Vanessa Martin
vanessa@vmconsultoriaemeventos.com.br

vmconsultoriaemeventos.com.br


